
CONTEÚDO DO REQUERIMENTO

Observadas as disposições legais e regimentais, cita-se o CAPÍTULO III – DOS
REQUERIMENTOS, artigos 199, 204, inciso VII, do Regimento Interno, o vereador que este
subscreve, requer, após apreciação e aprovação do plenário, seja encaminhado ofício à Secretária
Municipal de Educação, contendo o seguinte pedido de informação:

Possibilidade de utilização do espaço da antiga feira, localizado no Terminal Urbano
de Transporte Integrado Silvio Stocco, para implantação de uma unidade de atendimento
nos moldes do "Poupatempo", destinada ao agendamento e atendimento dos pacientes que
necessitam de transporte para Curitiba e demais municípios de referência para consultas,
exames e atendimentos especializados.

Questionamentos:
1. Existe estudo técnico, administrativo ou planejamento em andamento para a utilização do

espaço da antiga feira, localizado no Terminal Urbano de Transporte Integrado Silvio Stocco,
para a implantação de uma central de atendimento aos usuários do transporte da saúde?

2. Há viabilidade técnica e operacional para que referido espaço seja adaptado e utilizado para
o agendamento, orientação e suporte aos pacientes que realizam viagens para Curitiba e
outros centros de referência para consultas, exames e tratamentos especializados?

3. Existe possibilidade de criação de uma unidade de atendimento integrada, nos moldes do
programa "Poupatempo", reunindo em um único local os serviços de agendamento,
informações, orientações e organização do transporte de pacientes da rede municipal de
saúde?

4. Caso existam estudos ou projetos em andamento, em que fase se encontram e qual o
cronograma previsto para sua implementação?

         

   

Requerimento 127/2026

   

Autoria: Ver. Dr Odarlone Orente

"Solicita informações da Prefeitura
Municipal de Apucarana e da
Autarquia Municipal de Saúde -
AMS, sobre a possibilidade de
utilização do espaço da antiga feira,
localizado no Terminal Urbano de
Transporte Integrado Silvio Stocco,
para implantação de uma unidade
de atendimento nos moldes do
"Poupatempo""

 



JUSTIFICATIVA

5. Há previsão orçamentária ou estudos de custos para adequação do espaço e implantação da
referida unidade de atendimento?

6. Quais seriam os benefícios operacionais identificados pela Administração Municipal e pela
Autarquia Municipal de Saúde com a centralização desses serviços em um único local?

Em caso de inviabilidade da proposta, quais os motivos técnicos, administrativos ou financeiros que
impedem sua implementação? 

O presente requerimento visa obter informações acerca da possibilidade de melhor
aproveitamento de um espaço público atualmente subutilizado, proporcionando maior comodidade,
organização e eficiência no atendimento dos pacientes que necessitam do transporte
disponibilizado pelo Município para tratamentos, consultas e exames especializados.

A criação de uma unidade centralizada, nos moldes do "Poupatempo", poderá facilitar o
acesso da população aos serviços relacionados ao transporte da saúde, reduzindo deslocamentos
desnecessários, melhorando o fluxo de atendimento e oferecendo mais dignidade e conforto aos
usuários do sistema público de saúde.

Diante da relevância do tema para a população apucaranense, solicita-se o envio das
informações requeridas dentro do prazo legal.

Nestes termos pede deferimento.

   

Sala das Sessões, 11 de Junho de 2026.

   

Dr Odarlone Orente
Vereador
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